



好望金杯

国尊男士会所 店庆一周年感恩大回报

地址：豫博路国尊商务酒店4楼

会员制美容养生健康会所

健康热线：63365888

T05

洛阳晚报



2010年6月18日 星期五 编辑/杨海彤 校对/李颖



世界杯“处子秀”

——球员篇

据 新华社

每届世界杯都会有人功成名就，有人黯然离场，也会有人一鸣惊人，有人扬名立万。对所有新人而言，世界杯是最好的舞台，早就名满天下的需要世界杯给自己一个证明，尚雏处囊中的需要世界杯给自己一个机会。首轮战罢，幸运儿已经获得了出场机会，他们的“处子秀”有精彩也有失意。

的信任。身为门将，没有比这更郁闷的了。

伊瓜因(阿根廷)

年轻的伊瓜因在皇马已经足够出色，马拉多纳也很愿意给“小烟枪”机会来证明自己，首战尼日利亚队就让他首发出场，可惜在俱乐部进球如切瓜砍菜般容易的“小烟枪”却没能获得进球，反而浪费了多个绝佳的得分机会。在顶级前锋云集的阿根廷队，这可不是一个好消息。

托马斯·穆勒(德国)

穆勒这个名字和13号这个号码，注定都会成为德国队的传奇。20岁的小穆勒，初次登场就收获了自己世界杯赛的首个进球，他在前场的跑动传球也可圈可点。只用了一年时间就完成从拜仁青年队到国家队主力蜕变的穆勒，大约真的可以继承德国传奇射手盖德·穆勒的衣钵。

埃利亚(荷兰)

埃利亚绝对是荷兰球迷的最大惊喜。当他被换上场后，荷兰队前场的进攻变得流畅起来，他还直接导演了本队的第二粒入球。有了这个神奇小子，主教练范马尔维克可以暂时放下罗本受伤不能上场的烦恼了。

格林(英格兰)

很不幸，格林这个名字已经和“黄油手”密不可分。一次低级失误葬送了英格兰队的大好局势，也辜负了主教练卡佩罗

歌时泪流满面的一幕已经传遍全球，他带着腿伤浴血奋战的一幕仍在眼前；他奉献了一次助攻，并没有获得进球，而且输掉了比赛，然而所有人都肃然起敬，他和他的朝鲜队，已经尽力了。

麦孔(巴西)

是他的灵光一闪拯救了巴西队和邓加，否则巴西队还不知要在朝鲜队的铁桶阵前徘徊多久。那个近乎零度角的进球有些神鬼莫测，不敢说是最佳进球，入围本届世界杯十大进球大约是没有问题的。

韦斯(斯洛伐克)

小韦斯的“处子秀”虽中规中矩，但可圈可点，不过这些都不是他被关注的理由。作为主教练韦斯的儿子，小韦斯继承了自己家族的足球传统——他已经足家族的第三代国脚，而且祖孙三代的名字也都一样。据说，这个名字还会继续传承下去。



伊瓜因



托马斯·穆勒



本田圭佑



麦孔



韦斯

厄齐尔(德国)

21岁的厄齐尔让人们忘记了因伤无缘世界杯的巴拉克，巴拉克本人也说，德国队久违的10号回来了，虽然厄齐尔并没有身披10号球衣。对于勒夫的委以重任，厄齐尔的表现几乎可以用完美来形容，当然，如能再加一个进球就更好了。

